
PAUTA 

Sessão Ordinária do dia 01 de outubro de 2018 -    Horário: 19:00 

- Leitura do Ofício de Retorno do Vereador Marciano Cassol. 

- Leitura da Ata Nº 017/2018: APROVADA POR TODOS. 

- Leitura do Projeto de Lei Nº 027/2018: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONTRATAR SERVIDOR, POR PRAZO DETERMINADO, PARA 

ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO. REPROVADO PELA MAIORIA. 

 

- Leitura do Projeto de Lei Nº 028/2018: ALTERA A LEI MUNICIPAL N. 

1.359/2015, QUE CONCEDE INCENTIVOS PARA INSTALAÇÃO DA EMPRESA 

INOVA INDÚSTRIA DE LAMINADOS PLÁSTICOS LTDA. E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR TODOS. 

 

- Leitura do Pedido de Informação Nº 003/2018: Pedido de Informação Nº 003/2018: 

Idenio Ribeiro, Vereador do PP, vem por meio deste Pedido de Informação requerer, que 

o Poder Executivo informe ao Poder Legislativo sobre o porquê foi feito Processo de 

Dispensa de Licitação número 24/2018, para a contratação de empresa para o 

fornecimento de cartões alimentação na modalidade cartão magnético, que serão 

utilizados pelos servidores municipais na aquisição de gêneros alimentícios, in natura, na 

rede de estabelecimentos comerciais credenciados, face ter informação de agências 

bancárias. APROVADO POR TODOS. 

 

-Leitura do Pedido de Providência Nº 017/2018: AMARLO ANTONIO TRICHEZ, 

Vereador do PP que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, requer ver com 

Executivo Municipal a possibilidade de ser feita a cobertura de área de areia em que as 

crianças brincam na Escola Municipal Pedacinho do Céu, localizada no Município de 

Vanini/RS. Justificativa: Senhores Vereadores o presente requerimento visa a colocação 

de uma cobertura na área de areia em que brincam as crianças na Escola Municipal 

Pedacinho do Céu, face dias de chuva as crianças ficam impossibilitadas de praticar 

atividades fora da sala de aula, bem como em dias de muito sol acontecer a mesma coisa. 

Desta forma visa-se melhorar o aproveitamento da área da Escola Municipal em questão 

pelas crianças que lá estão.  Assim sendo, seja encaminhado o presente expediente ao Prefeito 

Municipal, para que providencie o seu atendimento. APROVADO POR TODOS. 

 



 

- Leitura do Pedido de Providência Nº 018/2018: IDENIO RIBEIRO, Vereador do PP 

que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, requer ver com Executivo Municipal 

a possibilidade de ser feito o patrolamento e colocação de brita na Rua Padre Alexandre 

Studinski, localizada no Município de Vanini/RS. Justificativa: Senhores Vereadores o 

presente requerimento visa o patrolamento e a colocação de britas na Rua Padre 

Alexandre Studinski, face a mesma necessitar de manutenção.  Assim sendo, seja 

encaminhado o presente expediente ao Prefeito Municipal, para que providencie o seu 

atendimento.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

O Sr. Presidente juntamente com os demais Edis convidam a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia 22 de 

outubro às 19hs.   

 


